

Ubqari Magazine

Article in Russian

April 2015

Ubqari Magazine Editor: Shaikh-ul-Wazaaf,
Hazrat Hakeem Muhammad Tariq Mehmood
Majzoobi Chughtai PhD, USA.

contact@ubqari.org

www.ubqari.org facebook.com/ubqari

twitter.com/ubqari

Online View

Шепот сердца (от Editor's pen)

Мои мысли и наблюдения: обязательный для чтения охотникам на животных, особенно для охотников на оленей.

У меня есть особенная привязанность с одиночеством в природе и с пустыней, где нет никаких следов человеческой жизни, и я люблю находиться в таких местах. Я ревностно люблю одиночество и направляюсь туда довольно часто, где вы не можете увидеть ничего, кроме песчаных холмов... Дезертиры, которые живут там на берегу некоторых природных водоемов и родников, находятся миллионами милями вдалеке от современной цивилизации & технологии, и даже не знают, как предать. Когда голоса пустыни очарованы этими довольными душами, можете быть уверены, что их чувства сочетаются с ихними словами и каждая частица песка гармонично воодушевлена. Эти пустыни также передали мне несколько сообщений для всего человечества, которых я разделяю с моими посетителями и через Интернет на весь мир, и я удивлен, увидев большой интерес в ответах, которые я принимаю от получателей. Эти сообщения имеют огромное ощущение надежды и судьбы.

В связи с извлеченными уроками, я хотел бы упомянуть здесь, что я иду к тем границам, которых никто не может достичь, кроме только птиц и

охотников на оленей. Я знаю рассказы так много охотников... Когда человек выходит на охоту в быстро движущихся джипах с оружием в руке, то он находится в состоянии опьянения с завесой похоти на лице и что завеса поднимается лишь только тогда, когда он находит раненого оленя, лежащего перед его широко открытыми глазами. Это возвращает блеск обратно в глазах охотника, хотя глаза оленя утратили жизненный луч. Ушедший блеск оставляет сообщение охотнику. Вы не убивали его по необходимости, а убили меня из-за своей похоти. Хотя я не говорю, что охота это Харам (запрещено), но есть огромная разница между убийством по нужде и убийством по похоти. Я встречал различных охотников, которые пострадали от паралича и ампутации ног, с большинством из них, которые ослепли и с теми, кто когда то были миллиардерами, а теперь оказались нищими и проживали свою жалкую жизнь. У меня есть личные записи, рассказанные охотниками и ихними проводниками, которые, когда они стреляют в животных, они даже не обращают внимание на то, что бы рассмотреть, является ли олень самцом, или самкой, кормящей или беременной оленихой. Они просто застрелили их, а затем бросились резать оленя. Они полностью игнорируют печальных и ужасных вдохов маточного оленя, которую ждут свои детеныши, чтобы накормить их своим молоком или чада, которые выходят из ихних маток, и они умирают там, делая свой последний вдох перед их глазами, неужели это не дает им урок? Меня не волнует, получают ли они какое-либо сообщение или нет, но они притягивают гнев Всевышнего во время еды жареного мяса и этим их собственная судьба становится обречённой. Их богатство исчезает, их свет становится мраком и их здоровье отнимается Господом Вседержителем, и это происходит на самом деле.

Один из моих близких родственников, который был ревностным охотником и очень любил отбирать детенышей у оленя, а затем дарить их своим старшим и гордился этим, сейчас живёт в очень маленьком арендованном доме, и это становится почти невозможным для него, чтобы свести концы с концами. Однажды во время езды на велосипеде он был остановлен кредиторами, которые избили его и выхватили его велосипед от него, что он купил в рассрочку. Многие люди были свидетелями этого, находясь на охоте и я даже лично просил его один раз, чтобы бросить плохое хобби, так как есть так много других развлечений, которые безвредны, но он принял в шутку мои слова и игнорировал их. Я замолчал, но время нет и пришел момент, когда ему пришлось столкнуться со всею тяжестью своего озорства. Затем он плакал и плакал сильно, но там были крики умирающих оленей и их голодных детенышей, ставшие стеной между ним и милосердием Всевышнего.

Я хотел бы упомянуть здесь происшествие из жизни нашего любимого Посланника ﷺ, когда кто-то поймал олениху и привязал его к дереву. Он ﷺ услышал, как кто-то плачущий повторно молвил, О Посланник Аллаха! он ﷺ нашел его. Олениха попросила отпустить её, чтобы прокормить молодых детенышей, и она вернется. Он ﷺ спросил, что если она не вернется назад и выполнит свое обещание. Она ответила, что тогда она также столкнётся с той же гибелью, что и безрассудные охотники в обоих мирах.

Всякий раз, когда я иду в дикую пустыню, я помню то наказание, и это напоминает мне о различных записях злосчастных охотников. Я

удивляюсь, почему мы не учимся на чужих ошибках. Почему мы полностью забываем их жалкую судьбу? Неужели ми ослепли из-за нашей похоти и безрассудства? Я не возражаю, если кто-то охотится по своей законной необходимости, но я молю охотников делающих это лишь от собственной похоти, поменять свое развлечение на что-то другое, чем кровавая охота. В противном случае, они должны быть готовы к Божественному приговору против них. Мир и люди, живущие в нём уйдут от вас; вы потеряете всякое уважение и славу и в конечном итоге окажетесь в позоре и забывчивости. Спешите и меняйте свои мысли и чувства. Иногда, когда я иду вдоль дорожки, не смотря на то, что не вижу ничего, всё ещё слышу шепот тех криков. Я вижу здесь и там, но не могу ничего обнаружить физически, но шепот приходит прямо из глубины сердца, что это не что иное, как крики тех оленей. Невинные животные, которые были убиты только из-за похоти, вышли из пастбища, чтобы прокормить своих молодых детенышей, но пали жертвами кого-то безжалостного оружия и этим вынесли приговор тому злосчастному человеку. Решение находится в ваших собственных руках. Вы предпочли бы счастье или гибель ...?